

工资拖欠有专人管 上街区人社局设立劳动监察举报投诉服务中心

为进一步规范劳动保障监察接待工作,方便农民工举报投诉,提升窗口服务质量和工作效率,近日,上街区劳动保障监察中队对服务接待窗口的工作提出了明确规定和要求,设立劳动监察举报投诉服务中心大厅,切实帮助务工人员解决问题。

人社局劳动监察举报投诉服务中心杨央介绍:“以前很多务工人员都不知道人社局有投诉中心,大多去信访局反映问

题,之后我们通过宣传法律法规,宣传资料以及新闻媒体平台等方式公布了举报电话,人们开始知道并到监察举报投诉服务中心投诉拖欠工资等问题。”

大厅工作人员24小时专人负责接听,杨央说:“以前遇到拖欠务工人员工资情况,他们大多都是通过信访部门解决问题,目前设立了劳动监察举报投诉服务中心可以更加

高效处理这类事务。在今年麦收的时候,我们接待来访人员100多位,都是反映拖欠工资的事,我们根据他们工作所在地的分布,转办到所在的管辖区一对一处理,方便快捷解决问题。”

由于很多务工人员不清楚如何解决工资拖欠问题,可以到劳动监察举报投诉服务中心反映事实,出示工作地相关材料证据,然后工作人员根据提

供的线索情况,锁定管辖区域,然后找到管理部门解决务工人员反映的问题。

劳动监察举报投诉服务中心工作人员坚持登记、回访、反馈制,如实登记投诉内容,并及时将处理情况和进度与来访人沟通。对案件处理结果进行必要的反馈,依法、及时、高效办理投诉案件。

上街播报 李显文
通讯员 黄静娴

上街区代表队获“郑州市第二届群众文化艺术节广场舞大赛”二等奖

10月15日,郑州市第二届文化艺术节广场舞大赛在河南省文化艺术活动中心如意湖广场拉开帷幕,来自12县(市)区的20支参赛队参加。

经过评选,上街区代表队中心路街道办事处如意街社区、吉祥社区、鸿园社区分别获得二等奖。

两年一届的群众文化艺术节活动大力弘扬社会主流价值,传递积极人生追求,培养高尚思想境界和健康生活情趣。为提升全民文化素质,中心路街道办事处之后将陆续开展讲述身边好人好事大赛、曲艺大赛、摄影大赛、送电影进基层等活动。

上街播报 李显文
通讯员 任爱青

创业故事

背井离乡走创业之路 干出一份事业为未来打基础



今年24岁的张俊是来自濮阳的小伙,去年毕业后来到郑州开始求职创业之路,现在在上街中心路上开了一家步步高品牌分店,专营出售小学生学习机。对于创业开店,张俊说:“最初期的资金是爸妈提供一部分,然后向同学朋友借了一部分,终于在今年6月份开始正式营业。说实话压力很大,房租、人工费、水电费等开支都很大。”

张俊毕业于河南师范大学信息管理与技术专业,毕业后

来到郑州某品牌公司上班,这个时候他就在为创业做准备。他说,想要自己创业开店当老板,首先就得了解懂得这个行业的环境状况和理论知识。所以他在放弃了做业务,准备自己成为一名店长而努力。

在上班过程中学习,掌握如何做生意的技巧和方法,慢慢的张俊开始筹备自己的分店。6月1日,儿童节当天,上街第一家专售步步高品牌学习机和点读机的电子产品点开始正式开始。慢慢走上正轨,张俊

开始拓展在店里设置免费图书馆、开设学习辅导班。

对于未来,张俊说自己想开一家高档餐厅或者开设一家教育机构。对于未来发展他还是蛮有信心的,说起自己的产品,他讲得很详细,他说一部好的学习机可以帮助上班族家长们教孩子,还能辅导功课。创业后的每天他没有节假日。休息时间不固定,忙忙碌碌,但却很充实。

上街播报 李显文
通讯员 任爱青 文/图

上街区地税局推进反腐倡廉制度建设

今年以来,上街区地税局按照“将权力制度关进制度的笼子里”这一要求,将反腐倡廉制度建设年活动作为区局党的群众路线教育实践活动的一个有效载体,作为党风廉政建设与反腐败工作的一个有效抓手,营造氛围、强化措施、全力推进。

有效整合纪检监察、审计、巡视等部门的职能,加大明察暗访、专项审计和巡视检查工作力度,实现对制度落实情况的全方位监督,确保制度执行到位。切实承担起党风廉政建设主体责任,把制度建设纳入重要议事日程,和税收工作同安排、同部署、同落实、同检查、同考核。

通讯员 朱朝晖 赵会丽

免费接种防流感 惠民敬老办实事

10月20日上街区卫生局免费为辖区60岁以上老人接种流感疫苗,连续3年免费接种,累计财政投入122.5万元,接种人次达23370人次。2014年拟投

入65万元,为辖区12400名老人免费接种流感疫苗。

疫苗接种根据地域分别分成5个接种点:峡窝镇卫生院,小关矿门诊,济源路社区卫生

服务中心,郑州市第十五人民医院(南院区)和区疾控中心,60岁以上本地市民可以根据发的通知到指定地点接种。

上街区率先开展流感疫苗

接种工作,提高了辖区老年人的健康水平,降低了流感及相关并发症的发病率,对上街区的经济发展起到了积极作用。

上街播报 李显文

卡巴斯基与国际刑警组织及欧洲刑警组织签署合作协议



卡巴斯基与国际刑警组织及欧洲刑警组织签署合作协议

近日,卡巴斯基实验室与国际刑警组织签署了一项合作协议,并与欧洲刑警组织签署了一份谅解备忘录。这两份重要合作文件的签署将进一步扩展卡巴斯基实验室与国际执法机构的合作范围,有效对抗网络犯罪。

近几年,网络犯罪频频发生,并愈发呈现出复杂化与全球化的发展态势。比如,“迄今为止最高级的全球网络间谍行动”“Mask”(面具)的受害者遍布全球31个国家;而另一网络间谍行动Crouching Yeti则使用了木马、后门程序、窃密程序、横向移

动和二级工具等5种恶意工具,从全球逾2800家企业和机构的计算机中窃取重要信息和数据。

根据与国际刑警组织签订的合作协议,卡巴斯基实验室将向其提供威胁情报、软件与硬件,用以创建和运行国际刑警组织全球创新中心的数字取证实验室及其他新创立的中心,并针对国际刑警组织的官员开展一系列培训,传授恶意软件分析、数字取证以及金融威胁研究的专业经验。此外,卡巴斯基实验室将派一名高级恶意软件分析师在全球创新中心工作。卡巴斯基实验室同欧洲刑警组织签署的谅解备忘录亦为二者日后开展更紧密的合作铺平了道路。

卡巴斯基实验室董事长兼首席执行官尤金·卡巴斯基认为:“卡巴斯基同国际刑警组织和欧洲刑警组织的合作关系代表了整个网络安全领域的开创

性成就,标志着国际间对抗网络犯罪的重大进展。公共组织与企业间的合作对于提升网络空间的安全将起到至关重要的作用。这些合作与卡巴斯基‘保护世界免遭网络犯罪危害’的使命不谋而合。随着网络威胁与日俱增且愈发复杂,我们必须联合国家与国际执法机构及其他私有安全企业,共同对抗不断增长的威胁。”国际刑警组织秘书长 Ronald Noble 表示:“复杂多变的网络威胁需要高水平的专业技术知识与之对抗。因此,执法机构有必要在各个领域内开展合作,有效打击网络犯罪,加强数字安全。国际刑警组织同卡巴斯基实验室签署的协议可确保为我们的成员国提供最先进的支持,帮助其解决网络威胁,向缔造打击网络犯罪的全球联盟迈出了重要一步。”

T时代新 C5 1.6THP 发动机斩获 2014 年度十佳发动机大奖

10月22日,搭载在东风雪铁龙T时代新C5的1.6THP发动机夺得“年度国际发动机”八连冠大奖后,再次凭借优秀的性能表现斩获中国汽车行业最为权威公正的专业评选之一——昆仑润滑油杯“中国心”2014年度十佳发动机的殊荣。

这款由PSA和BMW联合开发的发动机,采用Twin scroll双涡道涡轮技术和均质混合燃烧的增压直喷系统,仅1000rpm时即介入涡轮作用,当转速升至1400rpm便可输出245Nm的最大扭矩峰值,且峰值持续至4000rpm,有效减少传统涡轮增压发动机普遍存在的涡轮迟滞现象。同时,它还能进一步降低油耗和减少CO2排放。T时代新C5的1.6THP发动机显得很紧凑,动力输出效果非常不错,搭配上可变悬架很具操控乐趣,在评选过程中获得业内及媒体高度赞誉。